
Ata nº 1/2022 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e dez 

minutos, reuniram-se extraordinariamente nesta Casa Legislativa, sob a 

presidência do vereador Sandro Drum, os vereadores, José Jair Borges, Priscila 

Tarmontini Spacil, Jane Elizete Ferreira Martins da Silva, José Sérgio de Carvalho. 

Registrou-se a ausência dos vereadores Altenir Rodrigues da Silva, Cleres Maria 

Cavalheiro Revelante  Gildo de Oliveira Brandão e Orquelita Salgado da Costa. O 

Presidente solicitou à secretária nomeada, vereadora Priscila Tramontini Spacil 

que fizesse a leitura de um texto bíblico que em pé foi ouvido. Na sequência a 

secretária fez a leitura do Ofício do Poder Executivo nº 11/2022 – Encaminha 

Projeto de Lei nº 2742/2022, e convoca sessão extraordinária; O Presidente 

reconheceu os projetos de reajuste como de urgência especial,  suspendeu a sessão 

por alguns minutos para a formação das Comissões Provisórias, que ficaram assim 

constituídas: Comissão Provisória de Constituição, Justiça e Redação Final: 

Presidente: Priscila Tramontini Spacil,; Vice-Presidente: Jane Elizete Ferreira 

Martins; Membro: José Sérgio de Carvalho. Comissão Provisória de Orçamento e 

Finanças: Presidente: José Jair Borges; Vice-Presidente: Priscila Tramontini 

Spacil; Membro: José Sérgio de Carvalho. O Presidente solicitou ao secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo n°2742 - dispõe sobre o índice 

geral para revisão anual da remuneração dos servidores do município e dá outras 

providências, em seguida foi posto em discussão, votação e aprovado por 5 votos. 

O Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo n° 01/2022 - dispõe sobre o reajuste de salários e vencimentos dos 

servidores da Câmara Municipal de Salto do Jacuí, colocou em discussão, votação 

e foi aprovado por 5 votos. O presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Legislativo n°02/2022 - dispõe sobre o reajuste de vale 

refeição aos servidores do poder legislativo municipal, sendo em seguida posto em 



discussão, votação e aprovado por 5 votos. Com a aprovação dos projetos e a 

finalização da ata, o Presidente solicitou à secretária que fizesse a leitura da Ata 

nº1/2022 que foi lida e assinada. Nada mais havendo a se tratar, às  8:55 horas , o 

Presidente encerrou os trabalhos e vai a presente Ata lavrada e assinada por quem 

de direito: 


